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Thüringer Landtag
8. Wahlperiode

Berufsschulen im Landkreis Saalfeld-Rudolstadt 

Das Thüringer Ministerium für Bildung, Wissenschaft und Kultur hat die Kleine Anfrage 8/632 vom 
25. März 2025 namens der Landesregierung mit Schreiben vom 2. Mai 2025 beantwortet:

Vorbemerkung:
Das Schulwesen in Thüringen ist in Schularten gegliedert (§§ 3 und 4 ThürSchulG). Eine der Schularten ist 
die der berufsbildenden Schule, an der gemäß § 8 ThürSchulG verschiedenen Schulformen, u. a. auch die 
Berufsschule, geführt werden (können). Die Antworten auf die von dem Abgeordneten gestellten Fragen be-
ziehen sich nicht nur auf die Schulform Berufsschule, sondern auf die Schulart berufsbildende Schule. Hin-
tergrund ist, dass der Lehrereinsatz an den berufsbildenden Schulen regelmäßig nicht auf einzelne Schul-
formen begrenzt ist und somit auch nicht einzeln (schulformspezifisch) statistisch erfasst wird. 

Weiterhin liegen für die angefragten Angaben zum Teil nur die Daten für die Lehrkräfte an den staatlichen 
berufsbildenden Schulen vor. Dies wird in den betreffenden Antworten entsprechend angemerkt. 

1.	 Wie viele Berufsschulen gibt es im Landkreis Saalfeld-Rudolstadt und wie viele Schülerinnen und Schü-
ler sind im Schuljahr 2024/2025 angemeldet (Auflistung nach Berufsschulen)?

Antwort:
Die Angaben zu den Schülerzahlen basieren auf der amtlichen Schuljahresstatistik 2024/2025 (Stich-
tag 6. November 2024).

	- Staatliche Berufsbildende Schule für Gesundheit und Soziales – Medizinische Fachschule Saalfeld 
– „Georgius Agricola“ (Schulnummer: 62028) mit 512 Schülerinnen und Schülern

	- Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt (Schulnummer 62225) mit 
1.003 Schülerinnen und Schülern

	- Freie berufliche Schule für Pädagogik und Pflege Mellenbach-Glasbach (Schulnummer 64298) mit 
38 Schülerinnen und Schülern

Berufsbildende Schule Gesundheit und Soziales in freier Trägerschaft Saalfeld (Schulnummer 65754) 
mit 89 Schülerinnen und Schülern.

2.	 Wie hoch ist der Soll-Bedarf an Lehrkräften an den Berufsschulen im Landkreis Saalfeld-Rudolstadt und 
wie viele Lehrkräfte sind aktuell beschäftigt (Auflistung nach Berufsschulen, absolut und Vollbeschäftig-
tenäquivalent?
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Antwort:
Diese Angaben liegen nur für die staatlichen berufsbildenden Schulen vor und stellen den Sachstand 
zum Schuljahresbeginn dar (ZPVI). 

	- Staatliche Berufsbildende Schule für Gesundheit und Soziales – Medizinische Fachschule Saalfeld 
– „Georgius Agricola“ (Schulnummer: 62028):
Sollbedarf: 1.005,62 Lehrerwochenstunden 
43 Lehrkräfte mit 37,435 Vollbeschäftigtenäquivalent

	- Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt (Schulnummer 62225):
Sollbedarf: 1.663,96 Lehrerwochenstunden
86 Lehrkräfte mit 78,341 Vollbeschäftigtenäquivalent

3.	 Wie viele Unterrichtsstunden sind an den Berufsschulen im Landkreis Saalfeld-Rudolstadt aufgrund von 
Lehrermangel in den vergangenen fünf Schuljahren ausgefallen (Auflistung nach Berufsschulen, Jah-
ren, Unterrichtsfächern, Ausfallgrund)?

Antwort:
Diese Angaben liegen nur für die Schulen in staatlicher Trägerschaft vor und sind den Anlagen 1 und 2 
zu entnehmen.

4.	 In welchen Bereichen an welchen Berufsschulen im Landkreis Saalfeld-Rudolstadt fehlen Fachkräfte 
und wann soll eine Besetzung erfolgen?

Antwort:
Auf Basis einer Abfrage des Staatlichen Schulamtes Südthüringen (nur für die staatlichen berufsbilden-
den Schulen) bestehen
	- an der Staatlichen Berufsbildende Schule für Gesundheit und Soziales – Medizinische Fachschule 

Saalfeld – „Georgius Agricola“ (Schulnummer: 62028) Bedarfe an jeweils einer Lehrkraft für den Be-
reich Gesundheit bzw. Pflege und 

	- am Staatlichen Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt (Schulnummer 62225) 
Bedarfe von je einer Lehrkraft Mathematik/Physik, Wirtschaft/Verwaltung, Englisch sowie 1,5 Lehr-
kräften Metalltechnik und 0,5 Lehrkräften Informatik. 

Das Staatliche Schulamt Südthüringen strebt an, diese Stellen bedarfsgerecht zu besetzen und initiier-
te bzw. initiiert die Stellenausschreibungen hierzu. 

5.	 In welchen Berufsschulen im Landkreis Saalfeld-Rudolstadt ist die Stelle des Schulleiters aktuell nicht 
besetzt bzw. kommissarisch besetzt?

Antwort:
Aktuell sind die Schulleiterstellen der beiden staatlichen berufsbildenden Schulen besetzt. 

6.	 In welchen Berufsschulen im Landkreis Saalfeld-Rudolstadt muss die Stelle des Schulleiters nach aktu-
ellem Stand in den nächsten fünf Jahren neu besetzt werden?

Antwort:
Eine Neubesetzung der Stelle des Schulleiters wird für das Staatliche Berufsbildungszentrum des Land-
kreises Saalfeld-Rudolstadt erforderlich. 

7.	 Wie viele Schülerinnen und Schüler mit sonderpädagogischem Förderbedarf besuchen die Berufsschu-
len im Landkreis Saalfeld-Rudolstadt (Auflistung nach Berufsschulen und gemeldeten Bedarf)?

Antwort:
Für den Landkreis Saalfeld-Rudolstadt weist die Schuljahresstatistik 2024/2025 hierzu folgende Schü-
lerzahlen aus:

	- Staatliche Berufsbildende Schule für Gesundheit und Soziales – Medizinische Fachschule Saalfeld 
– „Georgius Agricola“: 0 Schülerinnen und Schüler
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	- Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt: 91 Schülerinnen und Schüler
	- Freie berufliche Schule für Pädagogik und Pflege Mellenbach-Glasbach: 0 Schülerinnen und Schüler
	- Berufsbildende Schule Gesundheit und Soziales in freier Trägerschaft Saalfeld: 0 Schülerinnen und 

Schüler

8.	 Wie viele Schulbegleiter sind an welchen Berufsschulen im Landkreis Saalfeld-Rudolstadt im Einsatz 
und wie ist der Bedarf gedeckt?

Hierzu liegen keine statistischen Angaben vor. 

9.	 Wie viele Schülerinnen und Schüler an welchen Berufsschulen im Landkreis Saalfeld-Rudolstadt haben 
in den vergangenen fünf Jahren die Abschlussprüfung wiederholen müssen, final nicht bestanden oder 
haben die Berufsausbildung abgebrochen?

Antwort:
Die Zahl derjenigen Schülerinnen und Schüler, die die Abschlussprüfung wiederholen müssen, wird sta-
tistisch nicht erfasst. Die Angaben zu den Schülerinnen und Schülern, die die Schule ohne Abschluss 
(mit Abgangszeugnis) verlassen sowie zu den Abbrechern sind in der Anlage 3 beigefügt. 

Tischner 
Minister

Anlagen*

Endnote:

*	 Auf einen Abdruck der Anlagen wird verzichtet. Die Anlagen stehen unter der oben genannten Drucksachennummer 
elektronisch im Abgeordneteninformationssystem und in der Parlamentsdokumentation unter der Internetadresse 
www.parldok.thueringer-landtag.de zur Verfügung. Der Fragesteller, die Fraktionen und die Landtagsbibliothek er-
halten je ein Exemplar der Anlagen in der Papierfassung.

http://www.parldok.thueringer-landtag.de


Thüringer Ministerium für Bildung, Wissenschaft und Kultur / Statistikstelle

erstellt am 10.04.2025 13:49 / Thema: Schule / Unterrichtserfüllung / Dokument (113)

Unterrichtserfüllung (Stunden) nach Ausfallgrund sowie Ausfallart  für den ersatzlosen und vertretenen Ausfa

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 8,00 8,00 8,00
     Krankheit 8,00 8,00 8,00
Unterrichtserfüllung Herbst ABS+BBS ST, Schuljahr: 24/25, Stichwoche: 25.11.-30.11.2024, 2 Schulen keine Daten geliefert

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 6,00 6,00 6,00
     Krankheit 6,00 6,00 6,00
Unterrichtserfüllung Frühjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 24/25, Stichwoche: 10.03.-14.03.2025, 1 Schule hat keine Daten geliefert

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 14,00 4,00 4,00 10,00 2,00 8,00
     Krankheit 10,00 2,00 2,00 8,00 2,00 6,00
     Dienstliche Grü 4,00 2,00 2,00 2,00 2,00

Ausfallgrund

Ausfallarten

Unterrichtserfüllung Herbst

Ausfallgrund

Ausfallarten

24/25
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft

24/25
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft
∑
∑
mat/nat

24/25
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft
∑
∑
gesellsch

∑
∑
mat/nat
Unterrichtserfüllung Frühjahr

Unterrichtserfüllung Herbst

Ausfallgrund

Ausfallarten



Unterrichtserfüllung Herbst ABS+BBS ST, Schuljahr: 24/25, Stichwoche: 25.11.-30.11.2024, 2 Schulen keine Daten geliefert

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 8,00 6,00 6,00 2,00 2,00
     Krankheit 6,00 4,00 4,00 2,00 2,00
     Weiterbildung 2,00 2,00 2,00
Unterrichtserfüllung Frühjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 24/25, Stichwoche: 10.03.-14.03.2025, 1 Schule hat keine Daten geliefert

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 8,00 4,00 4,00 4,00 4,00
     Krankheit 8,00 4,00 4,00 4,00 4,00
Unterrichtserfüllung Herbst ABS+BBS ST, Schuljahr: 24/25, Stichwoche: 25.11.-30.11.2024, 2 Schulen keine Daten geliefert

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 8,00 4,00 4,00 4,00 4,00
     Krankheit 8,00 4,00 4,00 4,00 4,00
Unterrichtserfüllung Frühjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 24/25, Stichwoche: 10.03.-14.03.2025, 1 Schule hat keine Daten geliefert

∑
∑
gesellsch
Unterrichtserfüllung Frühjahr

Ausfallgrund

Ausfallarten

24/25
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft

Ausfallgrund

Ausfallarten

Unterrichtserfüllung Herbst

Ausfallgrund

Ausfallarten

24/25
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft

24/25
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft
∑
∑
deutsch

∑
∑
deutsch
Unterrichtserfüllung Frühjahr



Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 6,00 2,00 2,00 4,00 4,00
     Dienstliche Grü 6,00 2,00 2,00 4,00 4,00
Unterrichtserfüllung Frühjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 24/25, Stichwoche: 10.03.-14.03.2025, 1 Schule hat keine Daten geliefert

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 12,00 10,00 10,00 2,00 2,00
     Krankheit 12,00 10,00 10,00 2,00 2,00
Unterrichtserfüllung Herbst ABS+BBS ST, Schuljahr: 24/25, Stichwoche: 25.11.-30.11.2024, 2 Schulen keine Daten geliefert

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 12,00 8,00 8,00 4,00 4,00
     Krankheit 12,00 8,00 8,00 4,00 4,00
Unterrichtserfüllung Frühjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 24/25, Stichwoche: 10.03.-14.03.2025, 1 Schule hat keine Daten geliefert

24/25
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft
∑
∑
sprachlich

∑
∑
sport
Unterrichtserfüllung Herbst

Ausfallgrund

Ausfallarten

Unterrichtserfüllung Frühjahr

Ausfallgrund

Ausfallarten

24/25
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft

Unterrichtserfüllung Frühjahr

Ausfallgrund

Ausfallarten

24/25
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft
∑
∑
sport



Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 4,00 4,00 4,00
     Krankheit 4,00 4,00 4,00
Unterrichtserfüllung Frühjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 24/25, Stichwoche: 10.03.-14.03.2025, 1 Schule hat keine Daten geliefert

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 83,00 45,00 45,00 38,00 16,00 22,00
     Krankheit 67,00 37,00 37,00 30,00 14,00 16,00
     Dienstliche Grü 16,00 8,00 8,00 8,00 2,00 6,00
Unterrichtserfüllung Herbst ABS+BBS ST, Schuljahr: 24/25, Stichwoche: 25.11.-30.11.2024, 2 Schulen keine Daten geliefert

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 76,00 23,00 23,00 53,00 37,00 16,00
     Krankheit 48,00 15,00 15,00 33,00 25,00 8,00
     Dienstliche Grü 22,00 4,00 4,00 18,00 10,00 8,00
     Einsatz des Fac    2,00 2,00 2,00
     Weiterbildung 4,00 2,00 2,00 2,00 2,00

Ausfallgrund

Ausfallarten

24/25
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft

24/25
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft
∑
∑
beruflich

∑
∑
infotechnisch
Unterrichtserfüllung Frühjahr

∑
∑
beruflich
Unterrichtserfüllung Frühjahr

Ausfallgrund

Ausfallarten

Unterrichtserfüllung Herbst

Ausfallgrund

Ausfallarten

24/25
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft



Unterrichtserfüllung Frühjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 24/25, Stichwoche: 10.03.-14.03.2025, 1 Schule hat keine Daten geliefert

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 2,00 2,00 2,00
     Krankheit 2,00 2,00 2,00
Unterrichtserfüllung Herbst ABS+BBS ST, Schuljahr: 23/24, Stichwoche: 27.11.-01.12.2023, 2 Schulen keine Daten geliefert

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 7,00 6,00 6,00 1,00 1,00
     Krankheit 7,00 6,00 6,00 1,00 1,00
Unterrichtserfüllung Frühjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 23/24, Stichwoche: 04.03.-08.03.2024, 3 Schulen keine Daten geliefert

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 24,00 10,00 10,00 14,00 6,00 8,00
     Krankheit 24,00 10,00 10,00 14,00 6,00 8,00
Unterrichtserfüllung Herbst ABS+BBS ST, Schuljahr: 23/24, Stichwoche: 27.11.-01.12.2023, 2 Schulen keine Daten geliefert

Ausfallgrund

Ausfallarten

Unterrichtserfüllung Herbst

Ausfallgrund

Ausfallarten

23/24
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft

23/24
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft
∑
∑
mat/nat

23/24
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft
∑
∑
gesellsch

∑
∑
mat/nat
Unterrichtserfüllung Frühjahr

Unterrichtserfüllung Herbst

Ausfallgrund

Ausfallarten



Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 2,00 2,00 2,00
     Krankheit 2,00 2,00 2,00
Unterrichtserfüllung Frühjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 23/24, Stichwoche: 04.03.-08.03.2024, 3 Schulen keine Daten geliefert

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 8,00 2,00 2,00 6,00 4,00 2,00
     Krankheit 8,00 2,00 2,00 6,00 4,00 2,00
Unterrichtserfüllung Herbst ABS+BBS ST, Schuljahr: 23/24, Stichwoche: 27.11.-01.12.2023, 2 Schulen keine Daten geliefert

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 8,00 8,00 8,00
     Krankheit 8,00 8,00 8,00
Unterrichtserfüllung Frühjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 23/24, Stichwoche: 04.03.-08.03.2024, 3 Schulen keine Daten geliefert

∑
∑
gesellsch
Unterrichtserfüllung Frühjahr

Ausfallgrund

Ausfallarten

23/24
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft

Ausfallgrund

Ausfallarten

Unterrichtserfüllung Herbst

Ausfallgrund

Ausfallarten

23/24
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft

23/24
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft
∑
∑
deutsch

∑
∑
deutsch
Unterrichtserfüllung Frühjahr



Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 10,00 8,00 8,00 2,00 2,00
     Krankheit 10,00 8,00 8,00 2,00 2,00
Unterrichtserfüllung Herbst ABS+BBS ST, Schuljahr: 23/24, Stichwoche: 27.11.-01.12.2023, 2 Schulen keine Daten geliefert

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 21,00 19,00 19,00 2,00 2,00
     Krankheit 15,00 15,00 15,00
     Einsatz des Fac    6,00 4,00 4,00 2,00 2,00
Unterrichtserfüllung Frühjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 23/24, Stichwoche: 04.03.-08.03.2024, 3 Schulen keine Daten geliefert

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 28,00 18,00 18,00 10,00 4,00 6,00
     Krankheit 28,00 18,00 18,00 10,00 4,00 6,00
Unterrichtserfüllung Herbst ABS+BBS ST, Schuljahr: 23/24, Stichwoche: 27.11.-01.12.2023, 2 Schulen keine Daten geliefert

23/24
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft
∑
∑
sprachlich

∑
∑
sprachlich
Unterrichtserfüllung Frühjahr

Ausfallgrund

Ausfallarten

Unterrichtserfüllung Herbst

Ausfallgrund

Ausfallarten

23/24
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft

Unterrichtserfüllung Herbst

Ausfallgrund

Ausfallarten

23/24
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft
∑
∑
sport



Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 14,00 10,00 10,00 4,00 4,00
     Krankheit 14,00 10,00 10,00 4,00 4,00
Unterrichtserfüllung Frühjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 23/24, Stichwoche: 04.03.-08.03.2024, 3 Schulen keine Daten geliefert

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 64,00 38,00 38,00 26,00 10,00 16,00
     Krankheit 62,00 36,00 36,00 26,00 10,00 16,00
     Dienstliche Grü 2,00 2,00 2,00
Unterrichtserfüllung Herbst ABS+BBS ST, Schuljahr: 23/24, Stichwoche: 27.11.-01.12.2023, 2 Schulen keine Daten geliefert

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 89,00 46,00 46,00 43,00 17,00 26,00
     Krankheit 70,00 38,00 38,00 32,00 11,00 21,00
     Dienstliche Grü 13,00 6,00 6,00 7,00 6,00 1,00
     Einsatz des Fac    6,00 2,00 2,00 4,00 4,00
Unterrichtserfüllung Frühjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 23/24, Stichwoche: 04.03.-08.03.2024, 3 Schulen keine Daten geliefert

Ausfallgrund

Ausfallarten

23/24
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft

23/24
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft
∑
∑
beruflich

∑
∑
sport
Unterrichtserfüllung Frühjahr

∑
∑
beruflich
Unterrichtserfüllung Frühjahr

Ausfallgrund

Ausfallarten

Unterrichtserfüllung Herbst

Ausfallgrund

Ausfallarten

23/24
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft



Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 2,00 2,00 2,00
     Krankheit 2,00 2,00 2,00
Unterrichtserfüllung Herbst ABS+BBS ST, Schuljahr: 22/23, Stichwoche: 28.11.-02.12.2022, von 3 Schulen wurden keine Daten geme

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 2,00 2,00 2,00
     Krankheit 2,00 2,00 2,00
Unterrichtserfüllung Frühjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 22/23, Stichwoche: 06.03.-10.03.2023, von 3 Schulen wurden keine Daten gem

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 6,00 6,00 2,00 4,00
     Krankheit 6,00 6,00 2,00 4,00
Unterrichtserfüllung Herbst ABS+BBS ST, Schuljahr: 22/23, Stichwoche: 28.11.-02.12.2022, von 3 Schulen wurden keine Daten geme

Ausfallgrund

Ausfallarten

Unterrichtserfüllung Herbst

Ausfallgrund

Ausfallarten

22/23
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft

22/23
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft
∑
∑
mat/nat

22/23
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft
∑
∑
gesellsch

∑
∑
mat/nat
Unterrichtserfüllung Frühjahr

Unterrichtserfüllung Herbst

Ausfallgrund

Ausfallarten



Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 16,00 12,00 10,00 2,00 4,00 4,00
     Krankheit 16,00 12,00 10,00 2,00 4,00 4,00
Unterrichtserfüllung Frühjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 22/23, Stichwoche: 06.03.-10.03.2023, von 3 Schulen wurden keine Daten gem

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 8,00 8,00 8,00
     Krankheit 8,00 8,00 8,00
Unterrichtserfüllung Herbst ABS+BBS ST, Schuljahr: 22/23, Stichwoche: 28.11.-02.12.2022, von 3 Schulen wurden keine Daten geme

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 10,00 8,00 8,00 2,00 2,00
     Krankheit 10,00 8,00 8,00 2,00 2,00
Unterrichtserfüllung Frühjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 22/23, Stichwoche: 06.03.-10.03.2023, von 3 Schulen wurden keine Daten gem

∑
∑
gesellsch
Unterrichtserfüllung Frühjahr

Ausfallgrund

Ausfallarten

22/23
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft

Ausfallgrund

Ausfallarten

Unterrichtserfüllung Herbst

Ausfallgrund

Ausfallarten

22/23
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft

22/23
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft
∑
∑
sport

∑
∑
sport
Unterrichtserfüllung Frühjahr



Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 2,00 2,00 2,00
     Krankheit 2,00 2,00 2,00
Unterrichtserfüllung Frühjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 22/23, Stichwoche: 06.03.-10.03.2023, von 3 Schulen wurden keine Daten gem

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 2,00 2,00 2,00
     Krankheit 2,00 2,00 2,00
Unterrichtserfüllung Herbst ABS+BBS ST, Schuljahr: 22/23, Stichwoche: 28.11.-02.12.2022, von 3 Schulen wurden keine Daten geme

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 2,00 2,00 2,00
     Krankheit 2,00 2,00 2,00
Unterrichtserfüllung Frühjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 22/23, Stichwoche: 06.03.-10.03.2023, von 3 Schulen wurden keine Daten gem

22/23
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft
∑
∑
religion

∑
∑
wirtsch-techn
Unterrichtserfüllung Herbst

Ausfallgrund

Ausfallarten

Unterrichtserfüllung Frühjahr

Ausfallgrund

Ausfallarten

22/23
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft

Unterrichtserfüllung Frühjahr

Ausfallgrund

Ausfallarten

22/23
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft
∑
∑
wirtsch-techn



Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 4,00 4,00 4,00
     Krankheit 4,00 4,00 4,00
Unterrichtserfüllung Herbst ABS+BBS ST, Schuljahr: 22/23, Stichwoche: 28.11.-02.12.2022, von 3 Schulen wurden keine Daten geme

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 6,00 6,00 6,00
     Krankheit 6,00 6,00 6,00
Unterrichtserfüllung Frühjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 22/23, Stichwoche: 06.03.-10.03.2023, von 3 Schulen wurden keine Daten gem

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 51,00 35,00 35,00 16,00 6,00 10,00
     Krankheit 47,00 35,00 35,00 12,00 2,00 10,00
     Dienstliche Grü 4,00 4,00 4,00
Unterrichtserfüllung Herbst ABS+BBS ST, Schuljahr: 22/23, Stichwoche: 28.11.-02.12.2022, von 3 Schulen wurden keine Daten geme

Ausfallgrund

Ausfallarten

22/23
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft

22/23
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft
∑
∑
infotechnisch

∑
∑
infotechnisch
Unterrichtserfüllung Herbst

∑
∑
beruflich
Unterrichtserfüllung Herbst

Ausfallgrund

Ausfallarten

Unterrichtserfüllung Frühjahr

Ausfallgrund

Ausfallarten

22/23
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft



Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 72,00 33,00 33,00 39,00 12,00 27,00
     Krankheit 62,00 27,00 27,00 35,00 8,00 27,00
     Dienstliche Grü 10,00 6,00 6,00 4,00 4,00
Unterrichtserfüllung Frühjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 22/23, Stichwoche: 06.03.-10.03.2023, von 3 Schulen wurden keine Daten gem

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 2,00 2,00 2,00
     Krankheit 2,00 2,00 2,00
Unterrichtserfüllung Herbst ABS+BBS ST, Schuljahr: 21/22, Stichwoche: 22.11.-26.11.2021, von 6 Schulen wurden keine Daten geme

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 4,00 4,00 4,00
     Krankheit 4,00 4,00 4,00
Unterrichtserfüllung Frühjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 21/22, Stichwoche: 02.05.-06.05.2022

Ausfallgrund

Ausfallarten

Unterrichtserfüllung Frühjahr

Ausfallgrund

Ausfallarten

21/22
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft

22/23
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft
∑
∑
beruflich

21/22
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft
∑
∑
mat/nat

∑
∑
mat/nat
Unterrichtserfüllung Herbst

Unterrichtserfüllung Frühjahr

Ausfallgrund

Ausfallarten



Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 9,00 4,00 4,00 5,00 3,00 2,00
     Krankheit 7,00 4,00 4,00 3,00 3,00
     Dienstliche Grü 2,00 2,00 2,00
Unterrichtserfüllung Herbst ABS+BBS ST, Schuljahr: 21/22, Stichwoche: 22.11.-26.11.2021, von 6 Schulen wurden keine Daten geme

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 8,00 8,00 8,00
     Krankheit 2,00 2,00 2,00
     Dienstliche Grü 2,00 2,00 2,00
     Sonderurlaub 4,00 4,00 4,00
Unterrichtserfüllung Frühjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 21/22, Stichwoche: 02.05.-06.05.2022

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 12,00 4,00 4,00 8,00 8,00
     Krankheit 12,00 4,00 4,00 8,00 8,00
Unterrichtserfüllung Herbst ABS+BBS ST, Schuljahr: 21/22, Stichwoche: 22.11.-26.11.2021, von 6 Schulen wurden keine Daten geme

∑
∑
gesellsch
Unterrichtserfüllung Herbst

Ausfallgrund

Ausfallarten

21/22
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft

Ausfallgrund

Ausfallarten

Unterrichtserfüllung Frühjahr

Ausfallgrund

Ausfallarten

21/22
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft

21/22
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft
∑
∑
gesellsch

∑
∑
deutsch
Unterrichtserfüllung Herbst



Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 8,00 8,00 8,00
     Krankheit 8,00 8,00 8,00
Unterrichtserfüllung Frühjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 21/22, Stichwoche: 02.05.-06.05.2022

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 8,00 6,00 6,00 2,00 2,00
     Krankheit 6,00 4,00 4,00 2,00 2,00
     Dienstliche Grü 2,00 2,00 2,00
Unterrichtserfüllung Herbst ABS+BBS ST, Schuljahr: 21/22, Stichwoche: 22.11.-26.11.2021, von 6 Schulen wurden keine Daten geme

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 2,00 2,00 2,00
     Krankheit 2,00 2,00 2,00
Unterrichtserfüllung Frühjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 21/22, Stichwoche: 02.05.-06.05.2022

21/22
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft
∑
∑
deutsch

∑
∑
sprachlich
Unterrichtserfüllung Herbst

Ausfallgrund

Ausfallarten

Unterrichtserfüllung Frühjahr

Ausfallgrund

Ausfallarten

21/22
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft

Unterrichtserfüllung Frühjahr

Ausfallgrund

Ausfallarten

21/22
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft
∑
∑
sprachlich



Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 6,00 2,00 2,00 4,00 4,00
     Krankheit 4,00 2,00 2,00 2,00 2,00
     Dienstliche Grü 2,00 2,00 2,00
Unterrichtserfüllung Herbst ABS+BBS ST, Schuljahr: 21/22, Stichwoche: 22.11.-26.11.2021, von 6 Schulen wurden keine Daten geme

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 32,00 26,00 26,00 6,00 6,00
     Krankheit 12,00 12,00 12,00
     Dienstliche Grü 2,00 2,00 2,00
     Sonderurlaub 18,00 12,00 12,00 6,00 6,00
Unterrichtserfüllung Frühjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 21/22, Stichwoche: 02.05.-06.05.2022

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 2,00 2,00 2,00
     Dienstliche Grü 2,00 2,00 2,00
Unterrichtserfüllung Frühjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 21/22, Stichwoche: 02.05.-06.05.2022

Ausfallgrund

Ausfallarten

21/22
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft

21/22
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft
∑
∑
sport

∑
∑
sport
Unterrichtserfüllung Herbst

∑
∑
religion
Unterrichtserfüllung Frühjahr

Ausfallgrund

Ausfallarten

Unterrichtserfüllung Frühjahr

Ausfallgrund

Ausfallarten

21/22
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft



Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 4,00 4,00 4,00
     Krankheit 4,00 4,00 4,00
Unterrichtserfüllung Herbst ABS+BBS ST, Schuljahr: 21/22, Stichwoche: 22.11.-26.11.2021, von 6 Schulen wurden keine Daten geme

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 4,00 2,00 2,00 2,00 2,00
     Krankheit 4,00 2,00 2,00 2,00 2,00
Unterrichtserfüllung Frühjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 21/22, Stichwoche: 02.05.-06.05.2022

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 45,00 20,00 20,00 25,00 23,00 2,00
     Krankheit 45,00 20,00 20,00 25,00 23,00 2,00
Unterrichtserfüllung Herbst ABS+BBS ST, Schuljahr: 21/22, Stichwoche: 22.11.-26.11.2021, von 6 Schulen wurden keine Daten geme

Ausfallgrund

Ausfallarten

Unterrichtserfüllung Herbst

Ausfallgrund

Ausfallarten

21/22
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft

21/22
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft
∑
∑
wirtsch-techn

21/22
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft
∑
∑
beruflich

∑
∑
wirtsch-techn
Unterrichtserfüllung Frühjahr

Unterrichtserfüllung Herbst

Ausfallgrund

Ausfallarten



Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 29,00 27,00 27,00 2,00 2,00
     Krankheit 19,00 19,00 19,00
     Dienstliche Grü 8,00 8,00 8,00
     Sonderurlaub 2,00 2,00 2,00
Unterrichtserfüllung Frühjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 21/22, Stichwoche: 02.05.-06.05.2022

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 8,00 8,00 8,00
     Krankheit 6,00 6,00 6,00
     Weiterbildung 2,00 2,00 2,00
Unterrichtserfüllung Frühjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 19/20, Stichwoche: 02.03.-06.03.2020

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 20,00 14,00 14,00 6,00 6,00
     Krankheit 20,00 14,00 14,00 6,00 6,00
Unterrichtserfüllung Herbst ABS+BBS ST, Schuljahr: 19/20, Stichwoche: 25.11.-29.11.2019

∑
∑
beruflich
Unterrichtserfüllung Frühjahr

Ausfallgrund

Ausfallarten

21/22
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft

Ausfallgrund

Ausfallarten

Unterrichtserfüllung Frühjahr

Ausfallgrund

Ausfallarten

19/20
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft

19/20
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft
∑
∑
mat/nat

∑
∑
gesellsch
Unterrichtserfüllung Herbst



Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 7,00 5,00 5,00 2,00 2,00
     Krankheit 5,00 3,00 3,00 2,00 2,00
     Weiterbildung 2,00 2,00 2,00
Unterrichtserfüllung Frühjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 19/20, Stichwoche: 02.03.-06.03.2020

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 10,00 10,00 4,00 6,00
     Krankheit 10,00 10,00 4,00 6,00
Unterrichtserfüllung Herbst ABS+BBS ST, Schuljahr: 19/20, Stichwoche: 25.11.-29.11.2019

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 13,00 11,00 11,00 2,00 2,00
     Krankheit 13,00 11,00 11,00 2,00 2,00
Unterrichtserfüllung Frühjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 19/20, Stichwoche: 02.03.-06.03.2020

19/20
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft
∑
∑
gesellsch

∑
∑
deutsch
Unterrichtserfüllung Herbst

Ausfallgrund

Ausfallarten

Unterrichtserfüllung Frühjahr

Ausfallgrund

Ausfallarten

19/20
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft

Unterrichtserfüllung Frühjahr

Ausfallgrund

Ausfallarten

19/20
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft
∑
∑
deutsch



Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 2,00 2,00 2,00
     Krankheit 2,00 2,00 2,00
Unterrichtserfüllung Herbst ABS+BBS ST, Schuljahr: 19/20, Stichwoche: 25.11.-29.11.2019

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 22,00 16,00 16,00 6,00 2,00 4,00
     Krankheit 20,00 14,00 14,00 6,00 2,00 4,00
     Dienstliche Grü 2,00 2,00 2,00
Unterrichtserfüllung Herbst ABS+BBS ST, Schuljahr: 19/20, Stichwoche: 25.11.-29.11.2019

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 2,00 2,00 2,00
     Krankheit 2,00 2,00 2,00
Unterrichtserfüllung Frühjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 19/20, Stichwoche: 02.03.-06.03.2020

Ausfallgrund

Ausfallarten

19/20
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft

19/20
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft
∑
∑
sport

∑
∑
sprachlich
Unterrichtserfüllung Herbst

∑
∑
sport
Unterrichtserfüllung Frühjahr

Ausfallgrund

Ausfallarten

Unterrichtserfüllung Herbst

Ausfallgrund

Ausfallarten

19/20
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft



Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 4,00 4,00 4,00
     Krankheit 4,00 4,00 4,00
Unterrichtserfüllung Herbst ABS+BBS ST, Schuljahr: 19/20, Stichwoche: 25.11.-29.11.2019

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 2,00 2,00 2,00
     Krankheit 2,00 2,00 2,00
Unterrichtserfüllung Frühjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 19/20, Stichwoche: 02.03.-06.03.2020

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 104,00 42,00 42,00 62,00 28,00 34,00
     Krankheit 95,00 36,00 36,00 59,00 27,00 32,00
     Dienstliche Grü 7,00 4,00 4,00 3,00 1,00 2,00
     Weiterbildung 2,00 2,00 2,00
Unterrichtserfüllung Herbst ABS+BBS ST, Schuljahr: 19/20, Stichwoche: 25.11.-29.11.2019

Ausfallgrund

Ausfallarten

Unterrichtserfüllung Herbst

Ausfallgrund

Ausfallarten

19/20
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft

19/20
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft
∑
∑
wirtsch-techn

19/20
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft
∑
∑
beruflich

∑
∑
wirtsch-techn
Unterrichtserfüllung Frühjahr

Unterrichtserfüllung Herbst

Ausfallgrund

Ausfallarten



Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser Ausfall, aber 
Stillarbeit methodisch-
didaktisch strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 67,00 29,00 29,00 38,00 33,00 5,00
     Krankheit 55,00 22,00 22,00 33,00 29,00 4,00
     Dienstliche Grü 8,00 4,00 4,00 4,00 4,00
     Weiterbildung 4,00 3,00 3,00 1,00 1,00
Unterrichtserfüllung Frühjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 19/20, Stichwoche: 02.03.-06.03.2020

Weitere Daten auch im Internet unter: www.schulstatistik-thueringen.de

∑
∑
beruflich
Unterrichtserfüllung Frühjahr

Ausfallgrund

Ausfallarten

19/20
62225 / Staatliches Berufsbildungszentrum des Landkreises Saalfeld-Rudolstadt
in staatlicher Trägerschaft



Anlage 1

            all



Anlage 2
Thüringer Ministerium für Bildung, Wissenschaft und Kultur / Statistikstelle

erstellt am 14.04.2025 13:36 / Thema: Schule / Unterrichtserfüllung / Dokument (113)

Unterrichtserfüllung (Stunden) nach Ausfallgrund sowie Ausfallart  für den ersatzlosen und vertretenen Ausfall

Schuljahr:

Geografie:

Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall

Abweichend 
von der 
schulinternen 
Stundentafel 
im Plan nicht 
enthaltene 
Unt.-stunden 
(Std./Woche)

Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser 
Ausfall, aber 
Stillarbeit 
methodisch-
didaktisch 
strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 2,00 2,00 2,00
     Krankheit 1,00 1,00 1,00
     Einsatz des Fachleh    1,00 1,00 1,00
Unterrichtserfüllung Herbst ABS+BBS ST, Schuljahr: 24/25, Stichwoche: 25.11.-30.11.2024, 2 Schulen keine Daten geliefert

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall

Abweichend 
von der 
schulinternen 
Stundentafel 
im Plan nicht 
enthaltene 
Unt.-stunden 
(Std./Woche)

Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser 
Ausfall, aber 
Stillarbeit 
methodisch-
didaktisch 
strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 2,00 2,00 2,00
     Krankheit 2,00 2,00 2,00
Unterrichtserfüllung Frühjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 24/25, Stichwoche: 10.03.-14.03.2025, 1 Schule hat keine Daten geliefert

Ausfallgrund

Ausfallarten

Unterrichtserfüllung Herbst

Ausfallgrund

Ausfallarten

24/25
62028 / Staatliche Berufsbildende Schule für Gesundheit und Soziales-Medizinische Fachschule Saalfeld-"Georgius Ag
in staatlicher Trägerschaft

24/25

62028 / Staatliche Berufsbildende Schule für Gesundheit und Soziales-Medizinische Fachschule Saalfeld-"Georgius Ag

in staatlicher Trägerschaft
∑
∑
mat/nat

∑
∑
mat/nat
Unterrichtserfüllung Frühjahr



Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall

Abweichend 
von der 
schulinternen 
Stundentafel 
im Plan nicht 
enthaltene 
Unt.-stunden 
(Std./Woche)

Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser 
Ausfall, aber 
Stillarbeit 
methodisch-
didaktisch 
strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 5,00 5,00 5,00
     Räume nicht vorhan 5,00 5,00 5,00
Unterrichtserfüllung Herbst ABS+BBS ST, Schuljahr: 24/25, Stichwoche: 25.11.-30.11.2024, 2 Schulen keine Daten geliefert

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall

Abweichend 
von der 
schulinternen 
Stundentafel 
im Plan nicht 
enthaltene 
Unt.-stunden 
(Std./Woche)

Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser 
Ausfall, aber 
Stillarbeit 
methodisch-
didaktisch 
strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 6,00 6,00 6,00
     Räume nicht vorhan 4,00 4,00 4,00
     Krankheit 2,00 2,00 2,00
Unterrichtserfüllung Frühjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 24/25, Stichwoche: 10.03.-14.03.2025, 1 Schule hat keine Daten geliefert

Schuljahr:
Geografie:

24/25
62028 / Staatliche Berufsbildende Schule für Gesundheit und Soziales-Medizinische Fachschule Saalfeld-"Georgius Ag
in staatlicher Trägerschaft
∑
∑
sport

∑
∑
sport
Unterrichtserfüllung Frühjahr

Ausfallgrund

Ausfallarten

Unterrichtserfüllung Herbst

Ausfallgrund

Ausfallarten

24/25
62028 / Staatliche Berufsbildende Schule für Gesundheit und Soziales-Medizinische Fachschule Saalfeld-"Georgius Ag
in staatlicher Trägerschaft

24/25
62028 / Staatliche Berufsbildende Schule für Gesundheit und Soziales-Medizinische Fachschule Saalfeld-"Georgius Ag



Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall

Abweichend 
von der 
schulinternen 
Stundentafel 
im Plan nicht 
enthaltene 
Unt.-stunden 
(Std./Woche)

Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser 
Ausfall, aber 
Stillarbeit 
methodisch-
didaktisch 
strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 152,00 62,00 10,00 41,00 11,00 90,00 90,00
     Fachlehrer nicht vor 20,00 12,00 8,00 4,00 8,00 8,00
     Räume nicht vorhan 2,00 2,00 2,00
     Krankheit 49,00 21,00 14,00 7,00 28,00 28,00
     Dienstliche Gründe 46,00 14,00 11,00 3,00 32,00 32,00
     Einsatz des Fachleh    18,00 8,00 8,00 10,00 10,00
     Weiterbildung 10,00 1,00 1,00 9,00 9,00
     Abgeltung von Mehr 7,00 4,00 3,00 1,00 3,00 3,00
Unterrichtserfüllung Herbst ABS+BBS ST, Schuljahr: 24/25, Stichwoche: 25.11.-30.11.2024, 2 Schulen keine Daten geliefert

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall

Abweichend 
von der 
schulinternen 
Stundentafel 
im Plan nicht 
enthaltene 
Unt.-stunden 
(Std./Woche)

Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser 
Ausfall, aber 
Stillarbeit 
methodisch-
didaktisch 
strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 127,00 29,00 27,00 2,00 98,00 7,00 91,00
     Fachlehrer nicht vor 8,00 8,00 8,00
     Krankheit 42,00 9,00 8,00 1,00 33,00 33,00
     Dienstliche Gründe 28,00 6,00 5,00 1,00 22,00 1,00 21,00
     Einsatz des Fachleh    29,00 1,00 1,00 28,00 6,00 22,00
     Weiterbildung 20,00 5,00 5,00 15,00 15,00
Unterrichtserfüllung Frühjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 24/25, Stichwoche: 10.03.-14.03.2025, 1 Schule hat keine Daten geliefert

Ausfallgrund

Ausfallarten

Unterrichtserfüllung Herbst

Ausfallgrund

Ausfallarten

24/25
62028 / Staatliche Berufsbildende Schule für Gesundheit und Soziales-Medizinische Fachschule Saalfeld-"Georgius Ag
in staatlicher Trägerschaft

in staatlicher Trägerschaft
∑
∑
beruflich

∑
∑
beruflich
Unterrichtserfüllung Frühjahr



Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall

Abweichend 
von der 
schulinternen 
Stundentafel 
im Plan nicht 
enthaltene 
Unt.-stunden 
(Std./Woche)

Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser 
Ausfall, aber 
Stillarbeit 
methodisch-
didaktisch 
strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 9,00 9,00 9,00
     Fachlehrer nicht vor 9,00 9,00 9,00
Unterrichtserfüllung Herbst ABS+BBS ST, Schuljahr: 23/24, Stichwoche: 27.11.-01.12.2023, 2 Schulen keine Daten geliefert

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall

Abweichend 
von der 
schulinternen 
Stundentafel 
im Plan nicht 
enthaltene 
Unt.-stunden 
(Std./Woche)

Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser 
Ausfall, aber 
Stillarbeit 
methodisch-
didaktisch 
strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 8,00 8,00 8,00
     Fachlehrer nicht vor 8,00 8,00 8,00
Unterrichtserfüllung Frühjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 23/24, Stichwoche: 04.03.-08.03.2024, 3 Schulen keine Daten geliefert

Schuljahr:
Geografie:

23/24
62028 / Staatliche Berufsbildende Schule für Gesundheit und Soziales-Medizinische Fachschule Saalfeld-"Georgius Ag
in staatlicher Trägerschaft
∑
∑
mat/nat

∑
∑
mat/nat
Unterrichtserfüllung Frühjahr

Ausfallgrund

Ausfallarten

Unterrichtserfüllung Herbst

Ausfallgrund

Ausfallarten

23/24
62028 / Staatliche Berufsbildende Schule für Gesundheit und Soziales-Medizinische Fachschule Saalfeld-"Georgius Ag
in staatlicher Trägerschaft

23/24
62028 / Staatliche Berufsbildende Schule für Gesundheit und Soziales-Medizinische Fachschule Saalfeld-"Georgius Ag



Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall

Abweichend 
von der 
schulinternen 
Stundentafel 
im Plan nicht 
enthaltene 
Unt.-stunden 
(Std./Woche)

Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser 
Ausfall, aber 
Stillarbeit 
methodisch-
didaktisch 
strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 10,00 10,00 10,00
     Räume nicht vorhan 10,00 10,00 10,00
Unterrichtserfüllung Herbst ABS+BBS ST, Schuljahr: 23/24, Stichwoche: 27.11.-01.12.2023, 2 Schulen keine Daten geliefert

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall

Abweichend 
von der 
schulinternen 
Stundentafel 
im Plan nicht 
enthaltene 
Unt.-stunden 
(Std./Woche)

Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser 
Ausfall, aber 
Stillarbeit 
methodisch-
didaktisch 
strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 10,00 10,00 10,00
     Räume nicht vorhan 10,00 10,00 10,00
Unterrichtserfüllung Frühjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 23/24, Stichwoche: 04.03.-08.03.2024, 3 Schulen keine Daten geliefert

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

Ausfallgrund

Ausfallarten

Unterrichtserfüllung Herbst

Ausfallgrund

Ausfallarten

23/24
62028 / Staatliche Berufsbildende Schule für Gesundheit und Soziales-Medizinische Fachschule Saalfeld-"Georgius Ag
in staatlicher Trägerschaft

in staatlicher Trägerschaft
∑
∑
sport

23/24
62028 / Staatliche Berufsbildende Schule für Gesundheit und Soziales-Medizinische Fachschule Saalfeld-"Georgius Ag
in staatlicher Trägerschaft
∑
∑
beruflich

∑
∑
sport
Unterrichtserfüllung Frühjahr

Unterrichtserfüllung Herbst



- ∑ - Ausfall

Abweichend 
von der 
schulinternen 
Stundentafel 
im Plan nicht 
enthaltene 
Unt.-stunden 
(Std./Woche)

Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser 
Ausfall, aber 
Stillarbeit 
methodisch-
didaktisch 
strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 89,00 45,00 7,00 28,00 10,00 44,00 44,00
     Fachlehrer nicht vor 7,00 7,00 7,00
     Krankheit 64,00 34,00 26,00 8,00 30,00 30,00
     Dienstliche Gründe 15,00 4,00 2,00 2,00 11,00 11,00
     Einsatz des Fachleh    1,00 1,00 1,00
     Weiterbildung 2,00 2,00 2,00
Unterrichtserfüllung Herbst ABS+BBS ST, Schuljahr: 23/24, Stichwoche: 27.11.-01.12.2023, 2 Schulen keine Daten geliefert

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall

Abweichend 
von der 
schulinternen 
Stundentafel 
im Plan nicht 
enthaltene 
Unt.-stunden 
(Std./Woche)

Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser 
Ausfall, aber 
Stillarbeit 
methodisch-
didaktisch 
strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 57,00 19,00 6,00 11,00 2,00 38,00 38,00
     Fachlehrer nicht vor 6,00 6,00 6,00
     Krankheit 42,00 11,00 9,00 2,00 31,00 31,00
     Dienstliche Gründe 3,00 3,00 3,00
     Einsatz des Fachleh    6,00 2,00 2,00 4,00 4,00
Unterrichtserfüllung Frühjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 23/24, Stichwoche: 04.03.-08.03.2024, 3 Schulen keine Daten geliefert

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:

∑
∑
beruflich
Unterrichtserfüllung Frühjahr

Ausfallgrund

Ausfallarten

Ausfallgrund

Ausfallarten

23/24
62028 / Staatliche Berufsbildende Schule für Gesundheit und Soziales-Medizinische Fachschule Saalfeld-"Georgius Ag
in staatlicher Trägerschaft

22/23
62028 / Staatliche Berufsbildende Schule für Gesundheit und Soziales-Medizinische Fachschule Saalfeld-"Georgius Ag
in staatlicher Trägerschaft
∑
∑



Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall

Abweichend 
von der 
schulinternen 
Stundentafel 
im Plan nicht 
enthaltene 
Unt.-stunden 
(Std./Woche)

Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser 
Ausfall, aber 
Stillarbeit 
methodisch-
didaktisch 
strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 1,00 1,00 1,00
     Dienstliche Gründe 1,00 1,00 1,00
Unterrichtserfüllung Herbst ABS+BBS ST, Schuljahr: 22/23, Stichwoche: 28.11.-02.12.2022, von 3 Schulen wurden keine Daten gemeldet

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall

Abweichend 
von der 
schulinternen 
Stundentafel 
im Plan nicht 
enthaltene 
Unt.-stunden 
(Std./Woche)

Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser 
Ausfall, aber 
Stillarbeit 
methodisch-
didaktisch 
strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 216,00 125,00 71,00 54,00 91,00 5,00 86,00
     Krankheit 196,00 114,00 64,00 50,00 82,00 3,00 79,00
     Dienstliche Gründe 2,00 2,00 2,00
     Einsatz des Fachleh    12,00 6,00 3,00 3,00 6,00 6,00
     Weiterbildung 6,00 3,00 2,00 1,00 3,00 2,00 1,00
Unterrichtserfüllung Herbst ABS+BBS ST, Schuljahr: 22/23, Stichwoche: 28.11.-02.12.2022, von 3 Schulen wurden keine Daten gemeldet

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

Ausfallgrund

Ausfallarten

Unterrichtserfüllung Herbst

Ausfallgrund

Ausfallarten

22/23
62028 / Staatliche Berufsbildende Schule für Gesundheit und Soziales-Medizinische Fachschule Saalfeld-"Georgius Ag
in staatlicher Trägerschaft

mat/nat

22/23
62028 / Staatliche Berufsbildende Schule für Gesundheit und Soziales-Medizinische Fachschule Saalfeld-"Georgius Ag
in staatlicher Trägerschaft
∑
∑
beruflich

∑
∑
beruflich
Unterrichtserfüllung Herbst

Unterrichtserfüllung Frühjahr



- ∑ - Ausfall

Abweichend 
von der 
schulinternen 
Stundentafel 
im Plan nicht 
enthaltene 
Unt.-stunden 
(Std./Woche)

Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser 
Ausfall, aber 
Stillarbeit 
methodisch-
didaktisch 
strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 96,00 49,00 6,00 43,00 47,00 11,00 36,00
     Krankheit 56,00 28,00 4,00 24,00 28,00 11,00 17,00
     Dienstliche Gründe 6,00 2,00 2,00 4,00 4,00
     Einsatz des Fachleh    14,00 14,00 14,00
     Weiterbildung 20,00 19,00 19,00 1,00 1,00
Unterrichtserfüllung Frühjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 22/23, Stichwoche: 06.03.-10.03.2023, von 3 Schulen wurden keine Daten gemeldet

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall

Abweichend 
von der 
schulinternen 
Stundentafel 
im Plan nicht 
enthaltene 
Unt.-stunden 
(Std./Woche)

Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser 
Ausfall, aber 
Stillarbeit 
methodisch-
didaktisch 
strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 122,00 65,00 65,00 57,00 57,00
     Krankheit 93,00 57,00 57,00 36,00 36,00
     Dienstliche Gründe 12,00 12,00 12,00
     Einsatz des Fachleh    17,00 8,00 8,00 9,00 9,00
Unterrichtserfüllung Herbst ABS+BBS ST, Schuljahr: 21/22, Stichwoche: 22.11.-26.11.2021, von 6 Schulen wurden keine Daten gemeldet

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

∑
∑
beruflich
Unterrichtserfüllung Herbst

Ausfallgrund

Ausfallarten

Ausfallgrund

Ausfallarten

21/22
62028 / Staatliche Berufsbildende Schule für Gesundheit und Soziales-Medizinische Fachschule Saalfeld-"Georgius Ag
in staatlicher Trägerschaft

Unterrichtserfüllung Frühjahr

21/22
62028 / Staatliche Berufsbildende Schule für Gesundheit und Soziales-Medizinische Fachschule Saalfeld-"Georgius Ag
in staatlicher Trägerschaft
∑
∑
beruflich



- ∑ - Ausfall

Abweichend 
von der 
schulinternen 
Stundentafel 
im Plan nicht 
enthaltene 
Unt.-stunden 
(Std./Woche)

Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser 
Ausfall, aber 
Stillarbeit 
methodisch-
didaktisch 
strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 97,00 32,00 22,00 10,00 65,00 65,00
     Krankheit 61,00 25,00 15,00 10,00 36,00 36,00
     Dienstliche Gründe 1,00 1,00 1,00
     Einsatz des Fachleh    35,00 6,00 6,00 29,00 29,00
Unterrichtserfüllung Frühjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 21/22, Stichwoche: 02.05.-06.05.2022

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall

Abweichend 
von der 
schulinternen 
Stundentafel 
im Plan nicht 
enthaltene 
Unt.-stunden 
(Std./Woche)

Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser 
Ausfall, aber 
Stillarbeit 
methodisch-
didaktisch 
strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 2,00 2,00 2,00
     Dienstliche Gründe 2,00 2,00 2,00
Unterrichtserfüllung Herbst ABS+BBS ST, Schuljahr: 19/20, Stichwoche: 25.11.-29.11.2019

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

Ausfallgrund

Ausfallarten

Ausfallgrund

Ausfallarten

19/20
62028 / Staatliche Berufsbildende Schule für Gesundheit und Soziales-Medizinische Fachschule Saalfeld-"Georgius Ag
in staatlicher Trägerschaft

19/20
62028 / Staatliche Berufsbildende Schule für Gesundheit und Soziales-Medizinische Fachschule Saalfeld-"Georgius Ag
in staatlicher Trägerschaft
∑
∑
beruflich

∑
∑
sport
Unterrichtserfüllung Herbst

Unterrichtserfüllung Herbst
Ausfallarten



- ∑ - Ausfall

Abweichend 
von der 
schulinternen 
Stundentafel 
im Plan nicht 
enthaltene 
Unt.-stunden 
(Std./Woche)

Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser 
Ausfall, aber 
Stillarbeit 
methodisch-
didaktisch 
strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 125,00 32,00 17,00 15,00 93,00 10,00 83,00
     Krankheit 28,00 14,00 12,00 2,00 14,00 14,00
     Dienstliche Gründe 35,00 3,00 1,00 2,00 32,00 2,00 30,00
     Einsatz des Fachleh    50,00 12,00 1,00 11,00 38,00 4,00 34,00
     Weiterbildung 5,00 1,00 1,00 4,00 4,00
     Abgeltung von Mehr 7,00 2,00 2,00 5,00 5,00
Unterrichtserfüllung Herbst ABS+BBS ST, Schuljahr: 19/20, Stichwoche: 25.11.-29.11.2019

Schuljahr:
Geografie:
Schulträger:
Schultyp:
Schulart:
Fach:
Zeitraum:

- ∑ - Ausfall

Abweichend 
von der 
schulinternen 
Stundentafel 
im Plan nicht 
enthaltene 
Unt.-stunden 
(Std./Woche)

Ersatzloser 
Ausfall

Ersatzloser 
Ausfall, aber 
Stillarbeit 
methodisch-
didaktisch 
strukturiert

- Vertretung Fachgerechte 
Vertretung

Fachfremde 
Vertretung

- ∑ 153,00 43,00 17,00 26,00 110,00 110,00
     Krankheit 55,00 16,00 8,00 8,00 39,00 39,00
     Dienstliche Gründe 17,00 4,00 2,00 2,00 13,00 13,00
     Einsatz des Fachleh    51,00 8,00 3,00 5,00 43,00 43,00
     Weiterbildung 23,00 13,00 2,00 11,00 10,00 10,00
     Abgeltung von Mehr 7,00 2,00 2,00 5,00 5,00
Unterrichtserfüllung Frühjahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 19/20, Stichwoche: 02.03.-06.03.2020

Weitere Daten auch im Internet unter: www.schulstatistik-thueringen.de

∑
∑
beruflich
Unterrichtserfüllung Frühjahr

Ausfallgrund

Ausfallarten

Ausfallgrund

19/20
62028 / Staatliche Berufsbildende Schule für Gesundheit und Soziales-Medizinische Fachschule Saalfeld-"Georgius Ag
in staatlicher Trägerschaft



Anlage 3
Angaben Schüler ohne Abschluss (mit Abgangszeugnis)

Schul-
nummer
62028
62225
64298
65754

Angaben Schulabbrecher
Schul-

nummer

Abbrecher 
Schul-

wechsler Abbrecher 
Schul-

wechsler Abbrecher 
Schul-

wechsler Abbrecher 
Schul-

wechsler Abbrecher 
Schul-

wechsler

62028 83 3 68 1 70 3 55 1 58 10
62225 157 7 131 9 128 11 138 13 156 15
64298 4 0 10 0 9 0 6 0 3 1
65754 0 0 6 0 7 0 8 0 4 0

0 0 0 1 0
0 0 1 2 0

20 17 19 5 42
48 43 30 42 36

Schuljahr 2020/21 Schuljahr 2021/22 Schuljahr 2022/23 Schuljahr 2023/24Schuljahr 2019/20

Schuljahr 2019/20 Schuljahr 2020/21 Schuljahr 2021/22 Schuljahr 2022/23 Schuljahr 2023/24


	Berufsschulen im Landkreis Saalfeld-Rudolstadt 
	Vorbemerkung:
	1.	Wie viele Berufsschulen gibt es im Landkreis Saalfeld-Rudolstadt und wie viele Schülerinnen und Schüler sind im Schuljahr 2024/2025 angemeldet (Auflistung nach Berufsschulen)?
	2.	Wie hoch ist der Soll-Bedarf an Lehrkräften an den Berufsschulen im Landkreis Saalfeld-Rudolstadt und wie viele Lehrkräfte sind aktuell beschäftigt (Auflistung nach Berufsschulen, absolut und Vollbeschäftigtenäquivalent?
	3.	Wie viele Unterrichtsstunden sind an den Berufsschulen im Landkreis Saalfeld-Rudolstadt aufgrund von Lehrermangel in den vergangenen fünf Schuljahren ausgefallen (Auflistung nach Berufsschulen, Jahren, Unterrichtsfächern, Ausfallgrund)?
	4.	In welchen Bereichen an welchen Berufsschulen im Landkreis Saalfeld-Rudolstadt fehlen Fachkräfte und wann soll eine Besetzung erfolgen?
	5.	In welchen Berufsschulen im Landkreis Saalfeld-Rudolstadt ist die Stelle des Schulleiters aktuell nicht besetzt bzw. kommissarisch besetzt?
	6.	In welchen Berufsschulen im Landkreis Saalfeld-Rudolstadt muss die Stelle des Schulleiters nach aktuellem Stand in den nächsten fünf Jahren neu besetzt werden?
	7.	Wie viele Schülerinnen und Schüler mit sonderpädagogischem Förderbedarf besuchen die Berufsschulen im Landkreis Saalfeld-Rudolstadt (Auflistung nach Berufsschulen und gemeldeten Bedarf)?
	8.	Wie viele Schulbegleiter sind an welchen Berufsschulen im Landkreis Saalfeld-Rudolstadt im Einsatz und wie ist der Bedarf gedeckt?
	9.	Wie viele Schülerinnen und Schüler an welchen Berufsschulen im Landkreis Saalfeld-Rudolstadt haben in den vergangenen fünf Jahren die Abschlussprüfung wiederholen müssen, final nicht bestanden oder haben die Berufsausbildung abgebrochen?
	Endnote:
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